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"Са балкона седишта председника у суморном Новом двору у Београду, Александар
Вучић посматра под конац уређену башту" – овим речима почео је британски Фајненшел
тајмс репортажу из Београда, која је сасвим случајно, сплетом невероватних околности,
постала најтраженији криминалистички роман у историји савремене Британије.

  

  

- Са овог места - каже шапатом Вучић у том тексту - српски краљ Александар и краљица
Драга бачени су када је извршен војни пуч. "Када се краљ ухватио за ограду, одсекли су
му прсте, а тело његове жене је осакаћено. Ниједан Александар није преживео на
власти" - каже господин Вућић, с призвуком мелодраматике у гласу, а баш тако га
описује позната новинарка Фајненшел тајмса, Агата Кристи.

  

- Девет телевизијских екрана у његовој канцеларији сугерише да је он човек који прати
све, и сваког – наставља Фајненшел тајмс опис, док читаоце пролазе жмарци, јер, ко што
налажу правила напетих криминалистичких романа, после оваквог увода мора да се
појави или догоди нешто страшно.
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- Имам одличан увод, само - шта сад? – мора да се запитала госпођа Кристи док је
стајала на балкону суморног Новог двора, покушавајући да спречи суморног, пардон,
уморног председника Вучића да скочи с терасе како би јој пластично описао догађај од
пре 115 година.

  

- Не треба да скачете, јасно ми је... А и глупо је да главни јунак скочи с терасе одмах на
почетку! Него, после ових девет телевизора мора неко да се појави на вратима – рекла
је Агата председнику.

  

- Убица!? - упитао је председник Вучића.

  

- Не, не, убица се појављује тек на крају романа, сад мора да се појави неки страшан,
тајновит човек, неко ко ће заинтригирати читаоце и подстаћи их да размишљају својом
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главом! - рекла је Агата Кристи, новинарка криминалистичке рубрике Фајненшел тајмса,
коју су грешком послали у Београд, јер је новинар који прати Западни Балкан дан раније
добио дијареју од узбуђења.

  

- Не волим људе који размишљају својом главом, али добро, не долази ми сваки дан
Фајненешел тајмс – помислио је председник у себи седећи на огради суморног Новог
двора, за ту прилику преобучен у Александра Обреновића.

  

Председник је онда сишао са ограде терасе суморног Новог двора, извадио мобилни
телефон, и рекао секретарици: "Кажи Вулину да хитно дође! Нек понесе и неку секиру!"

  

Александар Вулин је тог поподнева вежбао пуцање из бестрзајног топа на Пасуљанским
ливадама, када је стигао хитан позив са Андрићевог венца.

  

- Да понесем секиру!? - упитао је зачуђено секретарицу Председништва Србије која му је
пренела поруку.
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  - Можда председник жели да му поткрешем ону под конац уређену башту, коју сваки данпосматра са терасе суморног Новог двора – помислио је министар Вулин, те је одмахкренуо ка Андрићевом венцу и поред секире за сваки случај понео и црвеневиноградарске маказе.  - Човек у црном комбинезону са црвеним виноградарским маказама пролазио је ускомстазом кроз сеновити Пионирски парк испред суморног Новог двора. Његов израз лицапоказивао је мешавину тескобе и чудновате, језиве одсутности. У суморном Новом дворуАлександар Вучић седео је у својој канцеларији и ништа не слутећи гледао програм надевет телевизора – уписала је у бележницу Агата Кристи.  Онда је Александар Вучић спонтано рекао: "Опседнут сам Косовом!"  Госпођи Кристи се та реченица у старту није свидела.  - Хм... Знате, то не ваља, британска публика неће схватити ту опсесију. Најбоље је даовде кажете: "Опседнут сам демонима!" - посаветовала га је новинарка Фајненшелтајмса Агата Кристи.  - Добро, у реду... - рекао је Александра Вучић, спреман да испуни сваку жељу гошће изБританије, јер, ко што каже на народ – не долазе сваки дан Агата Кристи и Фајненшелтајмс на врата да би баш о теби написали узбудљив и напети криминалистички роман.  

  - Опседнут сам демонима, рекао је себи у браду Александар Вучић. У просторији се у томмоменту зачуло најпре тихо, а онда све гласније куцање на вратима... Звук деветтелевизора помешао се са злокобним, једноличним куцањем! - записала је Агата убележницу.  И сама се благо стресла када је председник Вучић рекао: "Уђи!"  - Уз шкрипу зарђалих шарки, врата су се полако отварала. Промаја је заталасалазавесе... На поду канцеларије са девет телевизора указала се сенка виноградарскихмаказа. Трен после, указала се и сенка огромне секире... Секунд после, указала се исенка Александра Вулина - бележила је Агата у свеску, али јој се рука све више тресла.  - Јаоој, не могу више! Ово је напето чак и за мене! - бацила је Агата Кристи бележницу игласно крикнула.  - Аман, госпођо Кристи, па ви сте то тражили – рекао је председник Вучић, додавши:"Нећете веровати, мени је овако сваки дан".  - Сваки дан вам у канцеларију долази овај човек у црном комбинезону са црвенимвиноградарским маказама!? - тресла се Агата Кристи.  - Сваки дан, али само данас је понео маказе! - смиривао је председник Вучић видноубуђену Агату Кристи, краљицу кримића Фајненшел тајмса.  
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  - Довољно! А ко је овај човек уопште? - питала је Агата.  - Наш министар одбране! - рекао је председник Вучић.  - Па шта ће му виноградарске маказе, аман човече!? - потпитала је Агата.  - Опседнут је хладним и топлим оружјем! - шапнуо јој је председник Вучић, док је Вулин ућошку размишљао: "Председник изгледа више воли телевизоре од мене! Има их шествише него нас Вулина!"  Агата је под стресом седела и поставила питање председнику.  - А какве везе има опседнутост са Косовом и ових девет телевизора? - упитала је.  Па знате, рекао је председник Вучић, нисам могао да набавим Девет Југовића, па самнабавио Девет Самсунгића! - узвратио је председник.  - Човече, како пратите девет телевизора истовремено? - пукла је на крају и Агата санервима.  Председник се загонетно смешкао, а министар Вулин је подигао два прста ивиноградарске маказе увис: "Ја знам одговор. Само председник Вучић и Чак Норис могуистовремено да прате девет телевизора!"  (Дража Петровић – Н1)  
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